
    
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 
вартості предмета закупівлі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 
 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником: Судно підкладне з кришкою (Код ДК 021:2015: 33190000-8 Медичне обладнання 
та вироби медичного призначення різні НК024:2023: 34867 – Судно підкладне) 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-02-008491-a 
Вид закупівлі: відкриті торги з особливостями 
Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного 

призначення визначався згідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 
рік» за КПКВ  1001050 та розподілу видатків відповідно Кошторису на 2024 рік., а також 
доведеного плану асигнувань. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі скористалися методом 

порівняння ринкових цін визначеним в наказі Мінекономрозвитку «Про затвердження 
примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» від 18.02.2020  № 
275. 

Було здійснено аналіз загальнодоступної інформації про ціну, що міститься в мережі 
Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників 
відповідної продукції. 

Очікувана ціна за одиницю товару визначалася як середньоарифметичне значення 
масиву отриманих даних.  Таким чином, очікувана вартість закупівлі складає 2 576,00 грн. 
(дві  тисячі п’ятсот сімдесят шість грн, 00 коп.). 

 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначалися з урахуванням 

вимог у сфері охорони здоров’я. 
Технічні та якісні характеристики медичного виробу повинні  відповідати вимогам 

Технічного регламенту для медичних виробів, затвердженого постановою КМУ від 
02.10.2013 № 753. Сам предмет закупівлі має бути введений в обіг відповідно до чинного 
законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності (підтвердженням 
введення в обіг та/або експлуатації (застосування) медичного виробу за результатами 
проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту є 
Декларація про відповідність/Сертифікат відповідності). Медичні вироби повинні мати 
маркування на етикетці та інструкцію для застосування.  

Судно підкладне нестерильне з кришкою має бути в індивідуальній упаковці, 
виготовлено з високоякісного медичного пластику, стійкого до впливу агресивних 
біологічних рідин організму людини. Конструктивно передня частина судна має бути нижче, 
тому немає необхідності високо піднімати таз лежачого пацієнта. Підкладне судно для 
лежачих хворих повинно легко очищаєтися та дезінфікуватися.  Поглинання не менше 
(об’єм) -2000 мл. Навантаження – до 150 кг 

 
Уповноважена особа, фахівець з 
публічних закупівель ДУ «ТМО 
МВС України по Чернігівській 
області»  
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